
〇アンケートテーマ    「広報紙について」

〇対象者 おみたまネットモニター登録者 156人

〇回答期間 令和2年12月10日から12月24日まで

〇回答者数   114人

〇回答率   73.0％

あなたの年代を教えてください。

年齢 人数 割合
10代 2 2%

20代 7 6%

30代 21 18%

40代 30 26%

50代 31 27%

60代 16 14%

70代 7 6%

80代以上 0 0%
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頻度 人数 割合
ほぼ毎号 85 75%

3ヶ月に1回程度 13 11%

6ヶ月に1回程度 0 0%

年に1回程度 0 0%

ほとんど読まない 16 14%
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【問2】どちらの広報紙をよくご覧になりますか。

種類 人数 割合
広報おみたま通常版（カラー） 31 32%
広報おみたまお知らせ版（⻘⿊2⾊刷り） 10 10%

どちらも 57 58%
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広報紙 号 人数 割合
2020年11月号（鶏卵日本一のまちのプリン） 37 13%

2020年10月号（茨城県立中央高校） 34 12%
2020年9月号（小美玉フットボールアカデミー） 19 6%

2020年8月号（おはよう、小美玉。） 7 2%
2020年7月号（夏が旬！小美玉産ブルーベリー） 18 6%
2020年6月号（ダイヤモンドシティで見つけた！私らしい暮らし） 19 6%
2020年5月号（5月15日はヨーグルトの日） 13 4%
2020年4月号（桜が教えてくれる過去・現在・未来） 11 4%
2020年3月号（実は！ロケのまち小美玉） 32 11%
2020年2月号（若手職員が伸びるまち） 16 5%
2020年1月号（2020年、20歳。小美玉への想い。） 16 5%
2019年12月号（小美玉のパティシエ） 24 8%
2019年11月号（レンコンの魅力を伝えたい） 10 3%
2019年10月号（美野里中野球部・陸上部） 13 4%
2019年9月号（茨城空港 開港10周年） 24 8%

令和2年度第3回ネットモニターアンケート結果（広報紙について）

【問1】広報紙をご覧になる頻度はどの程度ですか。
  「広報おみたま」「広報おみたま お知らせ版」はそれぞれ毎月１回発行しています。

【問3】2019年9月号から、広報おみたまで特集記事が始まりました。特に印象に残っている特集はどれですか。（複数回答可）
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【問4】特集してほしいテーマや事柄があれば自由に意見をご記入ください。

・コロナ禍の中で頑張っている人の特集

・あまり知られていないスポットを取り上げて欲しい。食べることか大好きなので、レストランや物産館なども、もっと知りたい。

・そらら特集

・おすすめカフェ

・年末なのでお蕎麦屋さんに関する記事の特集があればうれしいです。

・カフェやランチ特集

・生活に役立つ情報

・子育て。 例えば赤ちゃんと外出した際に利用できる授乳室やオムツ交換場所はどこかなど。

・ほとんどの市民に知られていない特産品や名所など。逆に，「若手職員が伸びるまち」といった市役所内部のことは全く不要。

・地域の教育に力を入れている小川珠算計理塾の小沼先生を取材してください。

・小美玉市内の企業に勤務しておりますが、小美玉市民ではないので、現在のところ特にございません。

・昔から続く　各地の伝統行事実施したものと、今後近く予定されているものなど。取り上げて欲しい。

・百里基地

  ・小美玉市のお店紹介。美味しいお店など。

・ゴルフ特集。ゴルフ場。プロ試合。練習場。コーチ。

・小美玉市にある神社仏閣の紹介記事

・市役所のグループワークで取り組んでいることなど

 ・市で運営している各施設(公園・池等を含む)の紹介

・子育て支援センターなどの特集をしてほしいです。

・ご当地グルメめぐりや、隠れ家的なカフェ、私のオススメのお店！

・LGBTについて

・みの～れの魅力!

・植木生産について

・ごみの出し方。

・コロナで茨城空港に行かなくなっしまったので、もっと情報発信して欲しい。

・グルメ特集

・ヨーグルトやプリン（小美玉市の特産品）を使ったお料理の特集。またはそれらを使ったお料理教室の案内。それらを使ったお料理コンテストなど。

・暮らしの情報

・市の中長期的なビジョンや財政状況
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・私自身がそうですが、外食にせよ買い物にせよ、水戸市や石岡市、土浦市などに行ってしまう。と、言うのも、小美玉市には、ここといった食事処等が見当た
らないからである。そこで、小美玉市にも、こんな素敵な美味しい食事処があるんだみたいな特集を毎号、片隅にでも載せて紹介してください。他地域から入
居してきた者にとっては特に、何も無い小美玉市と感じざるを得ません。

・①JR羽鳥駅の状況。道路建設予定・進捗状況・開通予定。
②コロナ関連　・小美玉市、近隣市町村の感染者状況　・テレワークできる場所、テレワークに役立つ情報　・テイクアウト情報　・コロナでの制限・制限解除情
報

・高齢者について、これから先小美玉市として、どの様に高齢者が楽しく生活して行けるか考えているのか。これからは、行動範囲が狭くなって行くと思うな
か、買い物もままならなくなるのでは？私自身、先が心配な気持ちなので！

・人物を中心に取り上げている記事が多くなってともすばらしいと思います。今後も，小美玉に関連するひとのすばらしさを取り上げていただけたらと思いま
す。

・特集して欲しいテーマはエコだったり、ごみを減らす、活用する、方法をしる特集がみたいです。最近ではジモティーというサイトがはやっていて、要らないも
のを無料で地元の人にあげたり、ごみを減らすのに役立っています。

・今のコロナ禍でも頑張っている小中学生のスポーツチーム・スポーツ少年団などを紹介して欲しいです。
活動と試合も減り、メンバーも減って存続の危機のチームが沢山あります。例えば剣道は、マスクをして面を付け、稽古をしているんです。それでも頑張ってい
る子供達の姿を、ぜひ広報誌で紹介して欲しいです！

・小美玉市で活躍する外国人実習生について。『交際交流通信』に掲載されていますが、広報誌ほど知られていない為、多くの人が手に取る広報誌に少しで
も載せると良いと思う。実際に同じ職場で働いている人や地域活動等で接している人以外は外国人に対する抵抗を感じている人々が多い地域であると感じま
す。

・①市民の自動車運転に関わる観念を本来あるべき方向に向けて行く、継続的な取り組みを考えて欲しい。
相変わらず、全市的に、(1) 一時停止をしない、(2)方向指示をしない、または、曲がり始めてから出す、（丁字路でも、出さない人が少なくない）(3)横断歩道で、
歩行者が渡ろうとしているにも拘わらず、一時停止しないなど、とても残念。また、見るたびにガッカリするのは、市役所近くのスーパー「タイヨー」の二つの駐
車場の間に、市道があり、スーパーが、「一時停止をして下さい」との警告表示をしているにも拘わらず、殆どの車が一時停止をしない事。
②小美玉市で見られる、生息或いは、飛来する鳥の特集。

・小美玉市のスポーツ施設（プール、コート）。小美玉市のゴルフ場。小美玉市の芸術。小美玉市の音楽。小美玉産農産物を愛用する東京の有名シェフ（いた
ら）。小美玉市の輸出品。小美玉市の工場。

・コロナ対策について、日常生活における注意点等をより具体的に分かりやすく伝えてほしいと思います。例えば、衣服等は帰宅時に消毒した方がよいの
か？お金なども消毒した方がよいのか？など。何分心配性でいろいろ考えてしまいますが、ネットで調べても様々な意見がありすぎて分からなくなってしまい
ます。やはり広報で書いてあると分かりやすく、周知もしやすいと思います。

・公民館の町民講座、市民講座からサークルとなった団体を取り上げて欲しい。講師も高齢となっていると思う、長年続いてる団体も多いと思う。
小美玉市、他の市と違うところは、サークル活動がたくさんたくさんあって文化祭も賑やかになるところだと思う。
次の世代の人は忙しい？のかなかなか入る人いないと思いますが、サークル会員が希望すれば、次に繋げていけるようになるといいと思う。しかし、フルタイ
ムで働いてる人は参加出来ないので関係ないという問題あり。でも高齢者社会、仕事以外の余暇とか仲間がいるといいと思う。



点数 人数 割合
10点 18 16%

9点 6 5%

8点 35 31%

7点 17 15%

6点 12 11%

5点 18 16%

4点 3 3%

3点 2 2%

2点 2 2%

1点 1 1%

0点 0 0%

114

点数 人数 割合

10点 30 26%

9点 10 9%

8点 27 24%

7点 6 5%

6点 9 8%

5点 20 18%

4点 3 3%

3点 4 4%

2点 4 4%

1点 0 0%

0点 1 1%

114

点数 人数 割合
10点 69 61%

9点 10 9%

8点 16 14%

7点 8 7%

6点 2 2%

5点 7 6%

4点 0 0%

3点 1 1%

2点 1 1%

1点 0 0%

0点 0 0%
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【問７】小美玉市をよりよくしようと活動している人に対して感謝する・応援する気持ちを0〜10点で表すと、当てはまる数字はど
れですか。

【問5】小美玉市を知り合いにおすすめしたいと思う気持ちを0〜10点で表すと、当てはまる数字はどれですか。

【問６】小美玉市をよりよくしようとする活動に参加したい気持ちを0〜10点で表すと、当てはまる数字はどれですか。
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【問8】広報紙について感想・ご意見を自由にご記入ください。

・毎回発行されるのを楽しみにしています

・写真が綺麗になって見やすくなりました

・続いて積極的に頑張ってもらいたい

・今後もよりよい情報を伝えてもらえるとありがたいです。体調に気を付けて頑張ってください。

・いつも、役にたつ情報を見やすく楽しく見させてもらってます。いつも、ありがとうございます。

・地域のお店や団体を紹介するならば、具体的な活動内容や特徴を記事にして欲しい

・申し訳ございませんが、ほとんど読みませんので、特にございません。
・いつも、楽しく読ませていただいていま
す。地域の話題でも結構知らない事が
多く、他から越して来て20年も経つ私に
・見出しのアイコンがいい！何の記事なのかが、ぱっと見ですぐ分かるのですごくいいと思います。

・広報紙の記事と折り込みのチラシの内容が重複している時があります。紙面の無駄だと思います。

・今後も続けて下さい！

・メルマガでＰＤＦ配信

・読んだことがない

・小美玉市の広報誌は，デザインに優れていると思います。特に，表紙はインパクトがあっていいと思います。

・編集する方は大変でしょうが、毎回楽しみにしているので、頑張って下さい。

・写真やイラストなどポップなデザインがあると親しみやすい。

・もっと積極的に行い広めて欲しい

・いつも楽しみにしています。画像や図表など、視覚に訴える内容を増やして欲しいです。

・広報紙を手にすることがありません！　ポスティングしてくれるとありがたいです！

・どこの市も、広報見やすく？する方向になっていると思う。小美玉市の広報、観光地とかあまりない中、身近なところを取り上げていて楽しい。茨城新聞とか
読んでも身近な話題に親近感あって楽しい。有益な情報ばかりが必要ではないと感じる。このまま、身近な情報伝えて欲しいです。たまには、暗い辛い話題で
もいいかな。こんな現実もありますと！

・大学生給付金申請についてなのですが…小美玉市のホームページでは掲載がありましたが、広報紙には掲載されていたのでしょうか？私が見落としをして
しまっただけかも知れないのですが。私の場合は知人から口伝えで知り申請をさせて頂きました。ありがとうございました。
後日、常会の回覧板で給付金のお知らせの紙は回ってきました。
私の周りでは口伝えで知った人達は早く申請出来て、知らなかった人も多数が多数いらっしゃったみたいです。常時ホームページに目を通している人がどれ
だけいらっしゃるのか？広報紙でも早い段階で掲載して頂けたら良かったのではと思いました。私の見落とし情報不足の意見で申し訳ありません。大学生に
も給付の決定をして頂きまして感謝しております。ありがとうございました。

・まだまだ堅い印象が否めないと感じます。多少堅さは無くなってきているようには感じてはいますが、もう少し若手も読んでみたくなるような柔らかい、雑誌の
ような雰囲気が必要ではないかと感じます。

・毎号楽しく拝読しています。特集は、毎回特に興味深いです。小美玉のさまざまな魅力をたくさん紹介して頂ければと思っています。(出来れば、あまり知られ
ていないことなど)　楽しみにしております。

・レイアウトやデザインに凝るよりも，もっと市民にとって必要な情報をしっかりと広報してほしい。例えば，夜間開庁の時間や，地域循環バスの時刻表など。
広報誌は充実してきているが，ホームページがあまりにお粗末すぎる。ホームページで欲しい情報を探してもすぐにはわからないし，情報がかなり古いものも
ある。

・広報紙素敵になりましたね！毎号、取材のご苦労が伺えます。まだまだ知らなかったことがたくさんあってビックリ！頑張って下さい！楽しみにしています！

・回覧板での配布が主だと思われるが、配布の方法も幅広くしてほしい。区や町会の役員さんの負担を減らせるのでは
例　新聞に入れる。　ｽｰﾊﾟｰやドラッグストアに置く。（民間企業には置けないのかな？）

・多岐に渡り情報を得られるので、毎月読んでいます。スーパーや公共施設などよく立ち寄る場所に設置してあるのも助かります。小美玉市に引っ越したばか
りの頃、小さな子どもの子育て中でまわりに知人がおらず、心細かった時に、子育て支援のことを知って参加しました。それ以降、毎月読むようになりました。
小美玉市のことを良く知ることができるので、楽しみにしています。


